BÀI TẬP MỘT SỐ PHƯƠNG TRÌNH LƯỢNG GIÁC THƯỜNG GẶP 
Dặn dò:

- Các em xem lại cách giải các phương trình lượng giác cơ bản 

- Cần nhận biết được các dạng phương trình lượng giác thường gặp và cách giải

- Sử dụng thành thạo các công thức lượng giác để biến đổi các phương trình đề bài cho về các dạng đã biết

   Câu 1: Tìm các giá trị thực của tham số 
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   Câu 2: Nghiệm của phương trình 
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   Câu 3: Nghiệm của phương trình 
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   Câu 4: Phương trình nào sau đây vô nghiệm?
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   Câu 5: Phương trình 
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   Câu 6: Phương trình 
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   Câu 7: Phương trình 
[image: image43.wmf]3

tantan0

xx

-=

 có các nghiệm là:

A. 
[image: image44.wmf]xk

p

=

, 
[image: image45.wmf](

)

4

xkk

p

p

=±+Î

¢





B. 
[image: image46.wmf]2

xk

p

=

, 
[image: image47.wmf](

)

4

xkk

p

p

=±+Î

¢




C. 
[image: image48.wmf]xk

p

=

, 
[image: image49.wmf](

)

6

xkk

p

p

=±+Î

¢





D. 
[image: image50.wmf]xk

p

=

, 
[image: image51.wmf](

)

2

4

xkk

p

p

=±+Î

¢


   Câu 8: Nghiệm phương trình 
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   Câu 9: Phương trình 
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   Câu 10: Phương trình 
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